ПОСИЕ

МЕМЕЛЬБЕКОВ АРСЛАН



Арслан Рустамович Мемельбеков После

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70256308 SelfPub; 2024

Аннотация

После неудачной попытки учёных предотвратить глобальную проблему с планетой Земля. Всё становиться ещё хуже. Большая часть всего живого вымирает, из за слишком высокой температуры на Земле. И главным героям Сэму и Карлу придётся выжить и защитить друг друга, во что быты ни стало.

Арслан Мемельбеков После

Глава 1. Конец-Начало

Всё произошло в 2037 году, год назад я устроился на стажировку в крупную компанию по изучению земной кары и её составляющих, не помню его названия, но это не важно. В то время учёные, работающие у них, изучали ядро земли, с ним что-то происходило. А конкретно, оно было нестабильно. Я тогда был стажёром, это было написано на моём бейджике, вместе с моим именем Карл. В тот момент, я и не думал, что всё это закончится вот так ...

В тот день, а именно 11 февраля, учёные зафиксировали странное и нестабильное поведение внутреннего ядра планеты. Дело было в том, что оно остывало, судя анализом, которые выдавали приборы компании. Я их успел заметить, когда проходил мимо стола, моего друга и коллеги – Сэма. Он работал здесь уже около года. Познакомился я с ним учась в университете, на инженера. В первый год моей учёбы, он был уже на третьем курсе. Сам по себе он блондин среднего роста, без детей и жены. Одним словом холостяк. Серьёзный и ответственный парень.

Так вот, с самого ноября месяца стоял жуткий холод, не как в обычные ноябрьские дни, а на много холоднее. После

того, как я прочёл анализы со стола Сэма мне всё стало ясно

Ядро остывало, и нам надо было что-то делать с этим! Я не стал подавать виду, что знал это, но с каждым днём скрывать страх становилось всё сложнее и сложнее. Вечером, того же дня, весь наш персонал, в независимости от статуса, вызвали

на срочное собрание. В этот момент у меня был перерыв, и я болтал с Сэмом о работе. Он сказал, что в скором времени подаст заявление об увольнении, и оставит эту компанию в прошлом.

Услышав о срочном собрании, не торопясь мы потопали в сторону зала. На нём, подтвердилась вся информация, о яд-

ре, которую я и Сэм уже знали. К концу заседания, директора компании, державшие связь со всеми крупными лицами, нашли решение нашей проблемы. Оно заключалось в том, что с помощью специального устройства, название которого оставалось засекречено, власти каждой страны увеличат количество и энергию падающих, на Землю, лучей. Когда я это услышал, то посчитал данное решение каким-то бредом. Но

И, уже утром 12 числа, того же месяца, с каждого города стрельнул луч, похожий на белый лазерный столб, был он ярким, на столько, что если смотреть на него на протяжении долгого времени, как на солнце, то начинали болеть глаза,

мой голос ничего не решал, я был стажёром.

долгого времени, как на солнце, то начинали болеть глаза, и хочу отметить, что его диаметр был внушителен. Никто не знал о проекте "Луч". Поэтому, в тот момент, когда он

этим. И пугались они не зря ... Через несколько минут после запуска проекта «Луч», на Землю хлынул поток солнечной энергии, которая, в свою

включился из разных городов, многие люди были испуганны

очередь смогла восстановить температуру планеты. Но их было слишком много ...
План по спасению Земли, сработал слишком хорошо, и нашу планету охватила иссушённая пустошь. Надо немно-

го времени, чтобы погибли всё живое на планете, из-за экстремальной температуры, которая с каждым часом только

увеличивалась, и устремлялась в высь. Из растений выжать смогли, только некоторые, которые уже привыкли к такой жаре: кактусы, саксаул и другие пустынные растения. Эти условия были для них в самый раз. Что касается людей и животных, то могу сказать, что большая часть животных исчезло, оставив за собой только иссушённые кости. Людям повезло меньше, т.к. выжали только те, кто решил спуститься

в бомбоубежища, подвалы своих домов, и другие укромные места, которые смогли бы выдержать волну экстренной температуры и солнечной радиации. У кого не было таких мест

на примете, повезло меньше. Я же, сразу после собрания, вместе с Сэмом, выехали за город на старую дачу, для безопасности. При старте проекта «Луч», который стремился в небо, Сэм осознал всю слож-

ность ситуации, и успел меня предупредить. Не за долго до этого, мы нашли заброшенное и безопасное укрытие, спу-

начали ждать и следить за обстановкой. Выйдя на поверхность, спустя несколько часов, мы узрели мир апокалипсиса. Ну, так его назвал Сэм. Я же называл это глобальной катастрофой. Но вариант Сэма звучал куда

стившись в него вместе с небольшим запасом еды и воды,

круче. И с того самого момента, берёт своё начало наше выживание в этом пост апокалипсическом мире.

Глава 2. Сквозь время

этому времени мы смогли ужиться в этом непростом мире. Днём обычно ищем припасы, еду, материалы для строения и тому подобное. А по вечерам возвращаемся в тот самый бункер, в котором укрылись пять лет тому назад. Это место мы хорошо обустроили, создали небольшой уют. Да, это было не просто, в столь тяжёлое время. Сэм был старше на пару лет, поэтому в основном командовал он.

С дня начало этого ужаса, прошло уже пять месяцев. К

го заброшенных машин. Целые ряды, становились на многих дорогах. Именно в них Сэм, очень часто находил полезные ему вещи. Такие как: запчасти, припасы в виде: консервов, воды. В какой-то мере, он увлекался машиностроением, прежде чем устроиться в компании. Иногда ему удавалось находить транспорт даже в рабочем состоянии, но это было

После глобальной катастрофы, на дорогах осталось мно-

мало важно, так как топлива всё равно на долго не хватает. А найти его здесь и сейчас, довольно проблематично.

Привычный мир рухнул, для них. Как и для оставшихся людей на планете.

На шестой месяц, мы столкнулись с нехваткой еды и остальных припасов. Поблизости было уже всё разграблено, и находить что-либо стало не реальным для нас. Пришлось

Глава 3. Проблемы

дом.

решать, куда направиться для поиска еды, выбор упал на небольшой городок, в пару десяток километров от их местоположения. До всего этого, я любил ездить туда в гости к свои друзьям, отдохнуть от городской суеты.

Сэм думал, что в этом месте должно что-то остаться. Де-

лать было нечего, надо попытаться. Решив не разделяться, в столь непростое время, собрав

всё полезное и нужное, и положив в походную сумку, решили отдохнуть и выспаться. Понимая, что путь предстоит не

быстрый, выдвинуться решили с первыми лучами солнца, на рассвете. Пообещав защищать и прикрывать друг друга, легли высыпаться. Коек у нас само собой не было, приходилось спать на старых кроватях, которые прогибаются под нашим большим весом как батуты. Так далеко от своего убежища, мы ещё не уходили, всегда находились неподалёку, где-то ряПомню, как в ту ночь я думал: «Что же стало со всем миром ...» Поворотившись ещё около часа, мне удалось уснуть, в отличие от Сэма с комнаты которого в скором времени уже доносился громкий и довольно раздражительный храп.

Глава 4. Путь

сторону того самого городка. Где возможно было наше спасение. Накинув плащи с капюшоном, одев перчатки и специальные маски, для комфортного прибывания на улице. Еды с водой мы взяли не много, всё что было. Должно хватить.

Ранним утром, вместе с восходом я и Сэм отправились в

Идя вдоль главного шоссе, мимо полуразрушенных ма-

шин, попутно заглядывая внутрь, в надежде найти что то, я оглядывался по сторонам, оценивая ущерб. В это же время Сэм стремительно шагал по прямой. Шёл он с чуть большей скоростью, чем я. Поэтому, немого отставая от него, я находился в метре относительно его.

Пройдя так, пару часов мы напоролись на развилку. Указательный знак показывал, что нужное направление находилось левее. Сверяясь с бумажной картой, которую я приобрёл для себя в местном магазине, чуть больше одного года назад, мы столкнулись с дилеммой. Судя по карте, нам в другую сторону – произнёс я в слух. На что Сэм возразил, что эта карта довольно старая, и дорогу могли переделать. «Знак же не будет врать» Добавил он, поворачивая на левую сторону. Не найдя сил спорить, я устремился за ним. Сразу за поворотом, мы наткнулись на тушу мёртвого оле-

ня. С первого взгляда было ясно, что ещё совсем недавно он был жив.

Со страхом в голосе, я пробормотал «Что или кто мог сделать это ??». На что получил ответ «Не знаю, и знать не желаю» Ответил Сэм, обойдя оленя.

О погоде: начиная с события, шести месячной давности, на небе всё реже начали виднеться облака, и тем более дожди. Следовательно, вывод напрашивается сам по себе: Солнце грело намного сильнее чем бы это было бы в обычный летний день...

Мои наручные часы показывали четыре часа дня. К этому времени мы уже сильно проголодались и решили сделать привал. Найдя ближайшее дерево с теньком, где было хоть чуток по прохладнее чем вдоль дорог, мы достали из рюкзака небольшой кусок последнего хлеба и банку тушёнки. Следом, вытащил раскладной нож, который мне достался от моего деда, чтобы открыть банук.

Перекусив, он начал пристально рассматривать карту, и дорогу, по которой мы идём. Я же, закрыв глаза начал мечтать о банке холодного пива и нормальной жизни, до всего этого. Открыв глаза и заметив недовольный взгляд, сквозь маску, я спросил: «В чём дело?». На что получил не однозначный ответ ...

«Мы видимо свернули не туда, на том повороте ...»

После этих слов, мы ещё пол минуты молча смотрели друг на друга, а потом на карту, и на дорогу, по которой мы сейчас идём. Раздражённые и уставшие начали искать самый быстрый путь, перехода с этой дороги на нужную нам. Как посчитал Сэм, эта займёт ещё часа два. Мы понимали, что оста-

ваться на ночь под открытым небом не безопасно. Поэтому надеясь найти какую-нибудь заброшенную хижину для ноч-

лега, по пути на другую дорогу. Свернув на тропу, мы отправились в правильном направлении. Через какое-то время, чуть больше часа, Сэм наткнулся на небольшой домишка, в свою очередь я находился позади

него и не сразу заметил дом. Окна были разбиты, двери с петлями вырваны и лежали на крыльце, сам он выглядел хлипким, но вполне безопасным. Сюда по всему его уже давно

разграбили, так как в нём практически ничего не осталось. Была ток полу разрушенная тумба и деревянная кровать. «Ну что ж, делать нечего» - произнёс я, параллельно доставая покрывала из своего рюкзака. Пока я стелил на кро-

вать побольше мягкого, Сэм разбирался с дверьми. Пытался закрыть проход, на ночь. От непрошенных гостей. Сумев подпереть старую дверь той самой единственной тумбой, вход был закрыт. Следом спрятав свои вещи, мы улеглись, на не очень мягкую кровать.

Помню, как в ту ночь, мы довольно быстро заснули и ночь прошла без происшествий.

перчатками, осмотрелись. И убедились, что на улице всё в порядке. Не заметив опасности, направились вдоль дороги. По каким-то причинам, в тот день было намного жарче чем

Утром мы проснулись, собрав свои вещи и одев плащи с

По каким-то причинам, в тот день было намного жарче чем в предыдущие.

Направляясь верными шагами вдоль заброшенной доро-

ги, она была вся в трещинах и сквозь неё уже на тот момент прорастала трава. Пройдя по ней более сорока минут, нас замучила жажда. Мы знали, что запасы воды были ограничены. Но надеясь после найти пару бутылок воды в том месте, куда направлялись. Сделав остановку и утолив жажду,

нас прервали. А точнее прервал громкий рев, какого-то зверя. Он был настолько громкий, что птицы, находящиеся на верхушках деревьев, разом взлетели ввысь. В панике, мы побежали дальше. У нас участилось сердцебиение, с дыхание. Сэм не хотел встретить с ним, да и я тоже. Но его рёв ста-

новился всё громче и громче. И вот изо поворота одного из бывших зданий, громким рёвом и топотом появился медведь гризли. Стоял он на двух лапах и был чудовищно велик, его пасть была в крови, а глаза жутко чёрные. Довольно быстро, он побежал на нас. Отпрыгнув в разные стороны, он двумя мощными лапами ударил по тому месту, где мы до это-

го стояли. Поднялся столб пыли. Воспользовавшись моментом, и отбежав за огромный камень, который стоял позади

лит только фундамент, из которого торчали арматуры. Наша идея заключалась в том, чтобы заманить его и каким-то образом сбросить и напороть на них. Я начал искать глазами, что-то, что нам поможет. В мои глаза попалась маленькая машина для переноса коробок, с салоном для одного человека. На передней её части торчали две металлические шпалы. «Вот он, идеальный вариант. Главное, чтоб она завелась» подумал я в тот момент. Времени оставалось всё меньше, зверь подходил всё ближе. Не раздумывая, Сэм бросился к недостроенному зданию, в попытках приманить медведя, туда куда надо. Как только, он последовал за ним, я подбежал к той самой строительной машине. К моему счастью, ключи были в зажигании. Провернув их, ничего не произошло, попробовал снова и опять не удача. Видя, что зверь настиг Сэма, я ещё раз провернул ключ, и зажмурив глаза молился, чтобы мотор заработал. Услышав звук тихого взвизга, я вскочил на кресло и дал газу, протаранив зверя, и опрокинул его в яму с арматурой, длиною 3 метра в высоту. Посмотрев вниз, из кабины, он ещё шевелил лапами. Но раны были смертельны, даже для такого, как он. К моему сожалению, до своего падения он глубоко ранил Сэма по спине, своими когтями, но оставил в живых. Подойдя и спросив, как он, я услышал «жить буду». Облив место ранения последней водой, что у нас осталась, я дал на себя опереться, и практиче-

мы начали думать, как завалить эту тварь. Неподалёку мы заметили, старое недостроенное здание. В основном был за-

ски тащил его всю предстоящую дорогу. Я не знал, как ему помочь, но и бросать не собирался. Через пару часов, место ранения стало выглядеть хуже. Сэм ещё дышал.

Солнце уже село. Уперевшись на одной из улиц, на своеобразные железные ворота, нас встретили двое солдат, стоявшие над ними. «Стой, кто идёт!» – произнеся, они светили на нас ярким светом. Как дальше выяснится, это место называлась «Общиной», и тут было безопасно. Ворота распахнулись, и первый кто вышел, была леди с короткой стрижкой, с белыми волосами и в пиджаке с брюками фиолетового цвета. Я сказал «моего друга ранил зверь и ему срочно требуется

медицинская помощь. У вас есть медики?». Развернувшись, она произнесла в слух «Заходите». Мы с Сэмом проследовали за ней. Перед нами растелились жили дома, с людьми внутри. По периметру стояли солдаты с оружием. «Как вас зовут?» -

спросила она. «Сэм и Карл» - отвечали мы. В скором времени дойдя до здания с медиками, и заведя Сэма внутрь, мне сказали что о нём позаботятся.

Спустя два месяца

В Общине мы уже два месяца, нас приняли как своих. Девушка в пиджаке оказалась мэром этого места. Я ей рассказал, всё что с нами произошло. Сэма подлатали, и сейчас он как новенький. Местечко не большое, но уютное и безопасное. Нам выделили пустой дом, где мы и живём. По четвергам, я и Сэм помогаем классу добытчиков, искать припасы. Еду и воду. Защищаем это место и людей, которые тут живут. Жизнь становилась более спокойной и привычной для нас